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人口減少・若者女性支援調査特別委員会会議記録 

 

            人口減少・若者女性支援調査特別委員会委員長 小西 和子 

 

１ 日時 

  令和７年９月３日（水曜日） 

  午前 10 時 00分開会、午前 10時 04分散会 

２ 場所 

  第１委員会室 

３ 出席委員 

  小西和子委員長、はぎの幸弘副委員長、千葉伝委員、城内愛彦委員、鈴木あきこ委員、

関根敏伸委員、岩渕誠委員、佐藤ケイ子委員、佐々木努委員、千葉盛委員、 

高田一郎委員、木村幸弘委員 

４ 欠席委員 

  なし 

５ 事務局職員 

  加藤担当書記、三浦担当書記 

６ 説明のため出席した者 

  なし 

７ 一般傍聴者 

  ０名 

８ 会議に付した事件 

 (１) 委員席の変更 

 (２) 委員会の意見の取りまとめについて 

９ 議事の内容 

○小西和子委員長 ただいまから、人口減少・若者女性支援調査特別委員会を開会いたし

ます。 

 これより本日の会議を開きます。 

 本日は、お手元に配付いたしております日程により会議を行います。 

 初めに、委員席の変更についてお諮りいたします。 

 今回、会派の所属議員数に変更があったことから、委員席につきましては、現在、御着

席のとおりといたしたいと思いますが、これに御異議ありませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○小西和子委員長 御異議がないようですので、さよう決定いたしました。 

 次に、当委員会は、本日の委員会が最終の委員会になろうかと思います。 

 つきましては、委員会がこれまで調査して参りましたことについて、これまでの例によ
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れば、９月の定例会で報告を行うことになりますので、この際、意見の取りまとめを行い

たいと思います。 

 お手元に、これまでの調査経過を取りまとめた資料と、報告の骨子案を配付いたしてお

りますが、取りまとめに当たり、何か御意見はありませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○小西和子委員長 骨子案をお読みいただきまして、御意見を伺いたいと思います。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○小西和子委員長 特に御意見等がないようですので、骨子案をもとに、報告を行うこと

とし、詳細については、当職に御一任願いたいと思いますが、これに御異議ありませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○小西和子委員長 御異議なしと認め、さよう決定いたしました。 

 それでは、先ほども申し上げましたが、本委員会の調査は、本日をもって最後になろう

かと思いますので、この際、一言御挨拶申し上げます。 

 当委員会は、令和５年９月定例会において設置されて以来、本日に至るまで、付託事件

につきまして終始、熱心に調査を積み重ねていただきましたことに対し、心から敬意を表

する次第であります。 

また、はぎの副委員長をはじめ、委員の皆様方の御協力によりまして、委員長の職責を

無事果たすことが出来ました。委員の皆様方、そして、職員の皆様方に、心より感謝申し

上げます。本当にありがとうございました。 

 以上をもって本日の日程は全部終了いたしました。 

本日はこれをもって散会いたします。 

委員の皆様、御苦労様でした。 

 


